



## Szeged Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője

6745 Szeged, Pf. 473.

Üisz.:68593 -A /2018

Tárgy: Közérdekű adat közlése

**Szalai Balázs**

**[kmt+request-11854-835645f9@kimittud.org](mailto:kmt+request-11854-835645f9@kimittud.org)**

Tájékoztató Szeged városában lévő nyilvános illemhelyekről

### **Károlyi u. 4.**

Önkormányzati tulajdonú, a Szegedi Sport és Fürdők Kft. kezelésében és üzemeltetésében van nyilvános wc helyiségcsoport, nyitva tartás: h-p 8-16 óra között, 2008. évben önkormányzati finanszírozású felújításra került.

### **Apáthy u. (Dóm tér)**

2011-ben elbontásra került a Szegedi Sport és Fürdők kezelésében lévő épület. Kialakításra került egy új térszín alatti akadálymentes nyilvános illemhely.

### **Mars tér**

Szegedi Vásár és Piac Kft. kezelésében két Mars téri csarnokban működik nyilvános illemhely, melyek üzemeltetésre bérbe vannak adva külső vállalkozásnak, nyitva tartás a csarnokok nyitva tartási idejében 05-18 óráig.

A buszpályaudvar épületében is üzemel egy nyilvános wc blokk a Tisza Volán tulajdonában, a buszállomás épületének nyitvatartási idejében látogatható.

### **Szent István tér**

A Szegedi Vásár és Piac Kft. kezelésében, külső vállalkozásnak üzemeltetésre bérbe adva, nyitva tartás jellemzően a délelőtti órákban, igényekhez igazodva (Szabadtéri Játékok idején délután is, a víztorony látogathatósága idején).

### **Indóház tér (Vasútállomás)**

A MÁV épületében található, külső vállalkozásnak üzemeltetésre bérbe adva. Nyitva tartás az állomás épületének nyitva tartása idején (h-v 04-23.30 óráig).

### **Aradi vértanuk tere**

A Szeged, Aradi vértanuk terén lévő wc-t is magában foglaló épület tulajdonosa az épületben büfét üzemeltet. A földterület használat után közterülethasználati díjat fizet. A közterülethasználati szerződésben kötelezve lett a wc nyilvános jellegű üzemeltetésére. A büfé nyitvatartási idejében használható a wc.

### **Tarján városrész Víztorony tér**

A buszvégállomás és környezetének felújítása keretében épült a Szegedi Vásár és Piac kft. üzemeltetésében lévő szolgáltató épületben a bérbe adott büfével azonos nyitvatartással működik akadálymentes nyilvános wc csoport.

A közeli jövőben kialakításra kerülő nyilvános illemhelyek:

### **Kiskundorozsmai szélmalom**

A Kiskundorozsmai szélmalom látogatóinak méltó módon fogadása szükségessé teszi szociális helységek kialakítását. A terület környezetrendezésére tanulmányterv készül annak érdekében, hogy a kialakítandó épület csak a műemléki környezethez illeszkedve, azzal összhangban, a térrész további funkcióinak figyelembevételével tudjon megvalósulni. A kivitelezés várhatóan 2020. évben fog befejeződni.

### **Vár utcai (Deák Ferenc u. 21.) infopont és illemhely**

A szükséges engedélyek és a kiviteli tervek rendelkezésre állnak. Az önkormányzati tulajdonú műemlék épületben 6 db női fülke, 4 db férfi fülke, 4 db piszoár, 1 db akadálymentes mosdó babaöltöztetővel kerül kialakításra. A kivitelezés tervezetten 2020. január hónapra valósul meg.

### **Belvárosi híd alatti vendéglátóhelyhez kapcsolódó nyilvános illemhely**

A Zöld város kialakítása a szegedi Belvárosban című projekt részeként a Belvárosi híd alatti területen vendéglátóhely kialakítása történik. Ennek a vendéglátóhelynek, illetve a közterületen jelentkező további igényeknek a kiszolgálására május és október hónapok között időszakosan, a vendéglátóhely nyitva-tartásához igazodóan üzemel majd az a híd lábához tervezett, egyedi konténerben kialakítandó 2 db női fülke, az 1 db férfi fülke, a 2 db piszoár, továbbá az 1 db akadálymentes mosdó. Az engedélyek és a kiviteli tervek rendelkezésre állnak, a kivitelezés annak a vállalkozónak a feladata lesz, amely a vendéglátóhely üzemeltetését nyilvános pályázat útján elnyeri. Az egyedi konténereknek legkésőbb a zöldterületi fejlesztést célzó projekt fizikai befejezéséig, tehát 2020. január hónapig el kell készülniük és a helyükre kell kerülniük.

Szeged, 2018. november 21.

Tisztelettel:



Dr. Mózes Ervin  
címetes főjegyző